rubinetterie
[ HUGENIEYASN 00000 |

YEARS
T *¥*
1972-2022

L n'-T 4 ’ : 2
. o / _ » W L L
L | "?;-LQ | 3 I ':.
_ T _ =
S S wo " ' CATALOGO






Art. Descrizione Variante Misura |Scat| Cart| Codice
.~ (001 EAGLE c/racc.ottone 90 | 0010120
“"’“ﬁ"& 003 Rubinetto portagomma c/racc.plast. 1/2" 10 | 90 | 0030120
N 005| con otturatore scorrevole ® | senza racc. 120 | 0050120
011 FALCON nikelato 0110120
Rubinetto lavatrice 1/2" 15 | 225
015| con otturatore scorrevole ® cromato 0150120
L Rubinetto sottolavabo pesante " 140 | 403012
| 403 c/rosetta e dado lungo 1/2’x10 | 1
' 9 150 | 403012S
140 | 411012l
Wl 411 1/2" x 1/2"
Rubinetto sottolavabo pesante 1 150 | 411012S
clrosetta 140 | 413012l
24413 1/2" x 3/8"
150 | 413012S
maniglia tre 92 ([ 415012P
415 punte con
segnalatore 100 | 415012S
@ Rubinetto sottolavabo pesante | Manidlia t 92 | 416012P
3| 416| con maniglia zama e vitone cinque punte 1 4 /onyq/2m | 1
asta fissa con 100 | 4160128
segnalatore
b L maniglia tre 92 [417012P
|47 unte cieca
P 100 | 417012
con maniglia 1 140 | 424012P
cromata 150 | 4240128
424 1/2" x 3/8"
con portafiltro c;p 92 | 424V12P
Rubinetto sottolavabo pesante | blu e rosso ;
con filtro inox pia [ 100 | 424V12S
e sistema di autostop,
clrosetta con maniglia 1 140 | 425012P
cromata 150 | 4250128
425 1/2" x 1/2"
con portafiltro C;p 92 | 425V12P
blu e rosso pia | 100 | 425Vv12S
con maniglia 1 140 | 427012P
Rubinetto sottolavabo pesante cromata
con filtro inox " 150 | 4270128
421 e sistema di autostop 1/2’x10
clrosetta e dado Iungc; con portafiltro c;p 92 | 42rvizp
blu e rosso pia | 100 | 427v12s
140 | 503038l
3/8"x10
| 503 X 150 | 503038S
Rubinetto sottolavabo pesante 1/2"x10 1‘518 55 8 :;3 (? 1122 é
c/rosetta e dado lungo 1 120 | 504038l
PA-1X 302/I 3/8"x10 150 | 5040333
|| 504 c/autotenuta
1/2"%10 140 | 504012|
150 | 5040128




Art. Descrizione Variante Misura |Scat| Cart| Codice
" 140 | 505038l
2. 505 3/8'x10 150 | 505038S
- Rubinetto sottolavabo pesante 1/2"%10 140 | 505012I
c/rosetta, dado lungo e 1 150 | 5050128
) cartuccia premontata 3/8"x10 140 | 506038
% PA-1X 302/1 150 | 506038S
“ % | 506 c/autotenuta
K 1/2"%10 140 | 506012I
150 | 506012S
Rubinetto sottolavabo non
523| cromato allinterno, pesante, 523012A
c/rosettg, dado lungo e 1/2" 1 52
cartuccia premontata
524 mod. "Sun"” clautotenuta 524012A
PA-IX 302/1
549 Aeratore 3/4" 15 | 225 | 5490340
Rubinetto lavatrice c/vitone " 5 75 | 550038L
550 antiritorno e portagomma 3/8
portag 1| 85 |550038P
Retrogruppo completo destro c/vitone 4 60 553034L
553 antiritorno e portagomma 3/4" 1 80 |553034P
Prolunga mm. 40 15 | 225 | 553034D
Retrogruppo completo destro c/vitone 4 60 554034L
554 antiritorno, dado e portagomma 3/4" 1 72 | 554034P
Prolunga mm. 50 15 | 225 | 554034D
557 Rub.lavatr.inclinato c/vitone 1/2" 5 75 | 857012L
antiritorno e portagomma 1 50 | 557012P
Retrogruppo completo sinistro 4 | 60 | 558034L
558 c/vitone antiritorno e 3/4"
portagomma 1 80 558034P
Retrogruppo completo sinistro 4 | 60 | 559034L
559 cl/vitone antiritorno, dado e 3/4"
portagomma 1 72 559034P
567 Rub.lavatr.inclinato c/vitone 1/2" 5 75 | 567012L
antirit.areatore e portagomma 1 50 | 567012P
Rubinetto sottolavabo standard " 140 | 603012P
603 c/rosetta e dado lungo 1/2’x10 1
9 150 | 6030128
e 140 | 611012P
4y | 611 172" x 112"
150 | 611012S
; 140 | 613012P
2 613 Rubinetto so/ttola\;?bo standard 12" x 3/8" 1
clrosetta 150 | 613012S
140 | 615012P
3./ 615 1/2" x 3/4"
150 | 615012S
Rubinetto sottolavabo standard 92 | 617012P
=4 617 c¢/maniglia 3 punte cieca 12" x 172" 1
c/rosetta 100 | 6170128




Art. Descrizione Variante Misura |Scat| Cart | Codice

3/8" 4 60 | 655038L

e e
. ) . 12"

R Gl o i

656 rosetta e portagomma clcartuccia | O 1 | 52 | 656038P

premontata 1/2" 4 60 | 656012L

1 52 | 656012P

125| Prolunga mm. 25 per incasso 1250000

c/cappuccio 1/2" 10 1300120

130 chiuso in 3/4" 5 1300340

zama 1" 5 1300010

c/cappuccio 1/2" 10 1310120

131 chiuso in 3/4" 5 1310340

ottone 1" 5 1310010

Valvola a sfera da incasso c¢/maniglia a 172" 8 1320120

132 pesante a passaggio totale leva in zama 3/4” 6 1320340

1" 5 1320010

o/maniglia a 1/2" 6 1330120

133 leva in oftone 3/4" 5 1330340

1" 4 1330010

o/maniglia 1/2" 6 1340120

134 "Gamma" 3/4" 5 1340340

1" 4 1340010

3/8" 10 1400380

140 Rubinetto curvo a sfera 1/2" 10 1400120

pesante 3/4" 8 1400340

1" 5 1400010

3/8" 10 1450380

. 1/2" 10 1450120

145 | Rubinetto portagomma a sfera pesante 32" 8 1250340

1" 5 1450010

10 10 1700100

12 10 1700120

14 8 1700140

170 16 8 1700160

18 5 1700180

Rubinetto curvo a sfera per 20 5 1700200

botte c/portalucchetto 10 10 1720100

12 10 1720120

14 6 1720140

172 prolungato 16 6 1720160

18 5 1720180

20 5 1720200

174 Beccuccio per1a7r2ticoli 140, 170, 12:12 ;ﬁ 1;28128

18-20 1" 1740180

180 Rubinetto a sfera cromato per 3/8" 10 1800380

lavatrice 1/2" 10 1800120

con 1/2" 10 2000120

200 bocchettone 3/4" 6 2000340

1" 4 2000010

1/2" 12 2010120

201 M.M. 3/4" 10 2010340

Rubinetto a maschio, sabbiato, 1" 5 2010010

tipo Sicilia 1/2" 12 2020120

202 M.F. 3/4" 10 2020340

1" 5 2020010

1/2" 12 2030120

203 F.F. 3/4" 8 2030340

1" 4 2030010




Art. Descrizione Variante Misura |Scat| Cart | Codice
&% 210 12 | 12 2100120
Rubinetto a maschio, sabbiato,
& 211/ tipo Misura, con cappuccio e 1720 | 12 2110120
sigillo
ﬁ 212 172" | 12 2120120
. . 1"x1/2" | 6 2151120
*‘ 215 R“b'asrt'::(jcz';é Zzt;érd(;ipresa 1'x3/4" | 6 2151340
’ s/codolo 1"x1" 6 2151000
1/2" 241012G
lucido 3/4" 241034G
; 241 Girello e tubetto portagomma 1" 241001G
_ per rubinetti 1/2" 241012C
cromato 3/4" 241034C
1" 241001C
= . c/maniglia 38" | 12 247038L
Rubinetto a squadra cromato leggera
(247 M.F. c/dado e codolo /manigli
: o cmanigia - ggn | 12 247038P
pesante
- c¢/maniglia "
5_ 248 Rubinetto a squadra cromato leggera 3/8 12 248038L
g M.M. c¢/maniglia 3/8" 12 248038P
pesante
249 Rub.a sqg. c/dado e codolo c/m.leggera 3/8" 10 249038L
c/racc. in rame e campana c/m.pesante 10 249038P
c/man. 4 3/8" 12 2520380
m 259 Rubinetto pesante cromatoa T punte 1/2" 12 2520120
o per lavatrice /man. "Beta" 3/8" 12 252038B
' 1/2" 12 252012B
% 254| Rub.pes.crom.a 3 vie per lav. 1/2" 12 2540120
g__—g 256| Rub.pes.crom.sempl. per lav. 1/2" 12 2560120
Coppia prolunghe esagonali 25 2600340
[ @B 260 °°° pgr iy ruppog Cieche 34" [ 25 260034C
9 forate 25 260034F
% 262 Rub.attacco lavatrice lavast. 1/2" 6 2620120
E‘t‘ 267 Rub.a sqg. crom. M.F. c/dado e 3/8" 12 2670380
i codolo mod. "Prisma" 1/2" 12 2670120
oL 268 Rub.a squadra crom. M.M. 3/8" 12 2680380
1&.5 mod. "Prisma" 1/2" 12 2680120
El
nbm—az&; 269 | Rub.a sq.c/racc.rame"Prisma" 3/8" 10 2690380
c¢/maniglia 3/8" 6 277038B
o G I W P
és‘\, 277 Rubinetto snodato "Delta” 12" 6 577012D
c/maniglia 3/8" 6 277038R
"Roby" 1/2" 6 277012R
! . c/man. "Beta" 1/2" 6 281012B
. T |28 Rubinetto duplex snodato | oiman. "Delta’| _1/2_| 4 281012D
‘ c/man. "Roby" 1/2" 4 281012R







=0 1L

di BONOMINI ANGELO & C. s.n.c.

25069 VILLA CARCINA (BS) - Italy - Via G. Galilei, 7/9
Tel +39 030 8900793 - Fax +39 030 8900227
www.anco.it - info@anco.it

GPS:N45,643990 E 10,197250
N:45° 38’ 38" E 10° 11’ 50”



